
小学数学总复习达标测试题（五）
一、直接写得数（6分）
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6.5×9＋6.5＝        84×101＝
二、填空题（共13分，8题2分，7题1分，其余每空0.5分）
1、用3个6和2个0组成一个五位数，读的时候一个0也读不出的数是(        )，读出两个零的是(        )。

2、
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的分数单位是(           )，它有(        )个这样的分数单位；
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3、3时48分=(          )时，    5.08立方米=(        )立方分米。
4、用质数填空。所用质数不能重复。

24=(        )+ (        )= (        )+ (        )= (        )+ (        )。
5、一个圆的半径扩大2倍，它的周长扩大(        )倍，面积扩大(        )倍。
6、糖水中有水200克，比糖多185克，如果再加5克糖，那么糖占糖水的(        )。
7、把一棱长为a的正方体，任意截成两个长方体， 这两个长方体的表面积的和是(        )，体积的和是(        )。
8、看图填空。
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①甲、乙两数的和是(        )，丙数是(        )。
②甲、乙、丙三数的比是(        )：(        )：(        )

③甲比乙少(        )%，乙比丙少(        )%

三、判断题：正确的打“√”，错误的打“×”(5分)
1、一个自然数不是质数就是合数。……………(        )
2、被除数一定除数和商成反比例。……………………………………(        )
3、一个如果能同时被3和5整除，这个数就能被15整除。…………………(        )
4、
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的积相同，所以表示的意义也相同。…………………………(        )

5、在一个三角形中，如果一个内角的度数等于其它两个角的度数和，这个三角形一定是直角三角形。…………………(        )
四、选择题  (把正确答案的序号代码填入括号内。)  (5分)
1、一个学生原地向后转，他身体旋转了(        )。
A、90°；      B、180°；      C、360°；      D、45°。
2、黄河全长为5464(           )。
A、米    B、千米       C、分米        D、厘米。
3、把7千克糖平均分成9份，每份是 (        ) 。
A、
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；       B、
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；      C、
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4、一个自然数除以
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，这个数就(        )5倍。
A、缩小；       B、扩大；      C、增加；     D、减少。

5、右图中阴影面积占整个图形面积的(        )。
A、
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；         B、
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五、解方程。(4分)

1、
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六、合理灵活地计算下面各题(22分)

1、
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5、
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七、操作与计算。(8分)

1、先操作再计算。
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⑴三角形的底边长3.5厘米。画出它的高并量出高的长度。  
⑵再求出三角形的面积。
2、计算阴影部分的面积。(单位：厘米)

[image: image32.bmp]
八、根据条件填空。(8分)

根据“四年级的人数比五年级少
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”可以知道：

1、四年级学生人数是五年级人数的(                  )。
2、五年级学生人数是四年级人数的(                  )。
3、五年级学生人数比四年级人数多(                  )。
4、四年级学生人数相当于两个年级总人数的(                   )。
九、应用题。(27分，1至3题每题5分，4、5两题每题6分)
1、根据条件，把问题与相应的算式用线连起来。

铺一段铁路，原计划每天铺320米，15天铺完。实际每天比原计划多铺25%。
①实际每天铺多少米？ 　　            　 ⑴15÷（1＋25%）

②比原计划提前几天铺完？　　　　　　　　⑵15－15÷（1＋25%）

③实际多少天铺完　　　　　　　　　　　　⑶320×（1＋25%）
2、某车间五月份原计划生产48台机床，实际多生产了6台。完成了计划的百分之几？
3、在比例尺是1：30000000的地图上，量得成都到北京的距离是6.8厘米。一列火车从成都开往北京，每小时行60千米，经过几小时可到达北京？
4、红光小学师生积极参加植树活动。在完成了计划的70%后，又植树200棵，结果超过计划50棵，实际植树多少棵？
5、学校有篮球和足球共23个，篮球借出
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，足球借出3个，这时剩余的两种球数恰好相等，两种球原来名有多少个？
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